

Errata and Corrigenda

Orita, S., Saiga, A., Takagi, S., Tanaka, T., Okumura, K., Aono, Y., Hinuma, Y. and Igarashi, H., A novel alternatively spliced viral mRNA transcribed in cells infected with human T cell leukemia virus type 1 is mainly responsible for expressing p21X protein (1991) FEBS Letters 295, 127-134.

In the legend to Fig. 3, line 6; '.... the oligo-probe pX6 (B)' should be replaced by: '.... the oligo-probe, whose sequence is opposite for that of pX6, (B)'.

Also in the legend to Fig. 3, line 10; '.... tax/rex mRNA (2.1 kb) RNA from H582 was' should be replaced by: '.... tax/rex mRNA (2.1 kb). (B) RNA from H582 was'.

On page 133, left column, lines 3-5 from the bottom; the word not should be omitted from the sentence: '.... which uses the same splice-donor site but not the different splice-acceptor site of p21X mRNA,'.
